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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

کلاما تايلام باسحاصافم*

23810:هرامش
31/05/1375 :خيرات
:تسويپ

لک هرادا

ماجنا يهاوگ رودص يگنوگچ و هوحن رب ينبم 66 هام دنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق187 هدام تحارص مغريلع 
رياس و 28/12/70 خروم 5/30 -65642/3545 همانشخب دافم تياعر مدع هب هجوتاب نينچمه و رظن دروم تلاماعم
:دوش يم رروآداي اًدکوم لمعلاروتسد نيا بجوم هب کنيا يتايلام ياه هزوح فرط زا طبريذ ياه همانشخب

تراظن لک هرادا هب ار يمسر دانسا رتافد ناونعب هرداص187 هدام ياهيهاوگ زا هخسن کي دنفظوم يتايلام نيزيممرس -1
يم طبريذ يتايلام نيزيممرس اب اًميقتسم لمعلا روتسد زا دنب نيا دافم تياعر .دنيامن لاسرا يتايلام تامدخ و تاعلاطا
.دشاب

. تسا يمازلا نايدوم هب تبث هرامش هئارا و نيزيمم رس رتافد رد يمسر دانسا رتافد ملاعتسا تبث - 2

تساوخرد قبطرب و هلماعم عوضوم و عون يگنوگچ و لماک تاصخشم و حرش ساسارب دياب يم هرداص ياهيهاوگ دافم - 3
.دشاب هدش ميظنت هلصاو ملاعتسا رد جردنم

لمعب دروم رکذ تسا مزلا اًحيرصت دشاب نيلماعتم رظن دم يلغش و يراجت اي يرادا دحاو اب هارمه هلماعم دروم هچنانچ - 4
.ديآ

تروص نيا ريغ رد تسا يفاک يکيکفت هرامش و يتبث کلاپ هرامش رکذ دشاب يتبث تاقلعتم اب هارمه هلماعم دروم هچنانچ - 5
.دوش هراشا دياب يم تسا هدوب تايلام لومشم يلام تابساحم ساسارب هک هميمض تاثادحا هنوگ ره هب

يمسر دانسا رتافدب دياب يم هک تسا يدراوم هيلک يارب187 هدام مرف دش هراشا نآ هب 187 هدام ردصرد هک هنوگنامه - 6
.دوش بانتجا هناگادج ياهمرف يور رب خساپ زا هجيتنرد دوش هداد خساپ

رد هريغ و يلغش يراجت يرادا ياهدحاو يارب هچ و ينوکسم ياهدحاو يارب هچ ناراديرخ اي راديرخ مان دياب يم اًمازلا  -7
.دوش هتشون مرف ليذ

.دوش يراددوخ کيرش ظفل زا و تسا يمازلا هدنشورف ناونعب يعاشم نيکلام مان رکذ -8

.دندرگ لاسرا يمسر دانسا رتافد هب هدراو ياه هرامش ساسارب و هطوبرم نيزيممرس ياضما و رهم اب هرداص ياهاصافم  -9

.دشاب يم لمعلاروتسد نيا يارجا نسح لوئسم طبريذ لک نيزيمم -10

يدبناريا شويراد
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

نيا موس باب مشش و لوا لوصف نينچمه و مود باب زا مراهچ لصف عوضوم تلاماعم هک يدراوم هيلک رد -187 هدام
...دريگيم تروصيمسر دانسا بجوم هب نوناق

1375/05/31 :دنس خیرات
23810 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هکينايدوم تايلام هبساحم هوحن*
هدام عوضوم هلماعم کي زا شيپ

هزوح کي هدودحم رد ار 59
دنهديم ماجنا يتايلام
روکذم صاخشا يهاوگ ذخا موزل*
ياهتايلام نوناق 2 هدام2 دنب رد
ميقتسم
يهاوگ ذخا موزل 68/8/22 وريپ*
فاعم ياه داهن و داينب طسوت
دمآردرب تايلام لصف صوصخ رد
کلاما
تايلام ن�عت حيحص هوحن*
يراجيتسا تلاغتسم
اب طابترا رد کلم يهاوگ رودص*
عوضوم کلاما هنلااس تايلام
ياهتايلام نوناق 187 هدام
ميقتسم
دروم رد لک تارادا هب همانشخب*
تيکلام دنس رودص هويش
اهداهن تايلام لمعلاروتسد*
شرازگ رد زيمم رس تراظن*
کلام کلاما
خسف و اهکناب ياطعا تلايهست*
دانسا
يمسر دانسا ،نهر کف طقف*
دشابيمن يهاوگ ذخا مزلتسم
هب قلعتم کلاما لاقتناو لقن
اهکناب
ياه يهاوگ زا هدافتساءوس
187-186داوم
2 هدام1هرصبت ييارجا طباوض*
شزرا صوصخ رد همانشخب
کلاما 1381 لاس يتلاماعم
هموح و يررهش ، ناريمش ، نارهت

…
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

23810 :همانشخب

23810 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/6/187/1109 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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